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ЗАПИСНИК 
са 32. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 13. 07. 2009. године 

 
Сједница је почела у 11.10 часова. 
  
Сједници је предсједавао Илија Филиповић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ. 
 
Сједници је присуствовало 15 делегата.  
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара БиХ, 
међународних организација и средстава јавног информисања. 
 
Прије разматрања дневног реда за ову сједницу, предсједавајући Дома народа извијестио је 
присутне да је мр. Рудо Видовић, 24. јуна 2009. године, поднио оставку на дужност делегата 
у Дому народа, јер је именован на нову дужност министра комуникација и транспорта у 
Савјету министара БиХ. 

Централна изборна комисија БиХ доставила је Одлуку о додјели мандата др. Божи 
Љубићу, као сљедећем квалификованом кандидату с листе Хрватске демократске заједнице 
1990 - Хрватско заједништво. 
Предсједавајући је позвао др. Божу  Љубића да пред  Домом да свечану изјаву , након чега је 
др. Божо Љубић дао свечану изјаву  и преузео сва права и обавезе делегата у Дому народа 
Парламентарне  скупштине БиХ. 
 
Дом народа једногласно  је усвојио сљедећи: 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1.  Одговори на делегатска питања и делегатска питања; 
2.  Усвајање Записника са 31. сједнице Дома народа; 
3.  Извјештај Заједничке комисије за усаглашавање текста Предлога закона о измјенама 

и допунама Закона о Граничној полицији БиХ; 
4.  Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о измјенама и 

допунама Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ по хитном поступку, у 
складу са чланом 122. Пословника Дома народа;  

5.  Предлог закона о измјенама и допунама Закона о служби у Оружаним снагама БиХ 
(друго читање) -  предлагач: Савјет министара БиХ;  

6.  Предлог закона о контроли спољнотрговинског промета робе и услуга од стратешке 
важности за безбједност БиХ (друго читање) -  предлагач: Савјет министара БиХ;  

7.  Предлог закона о употреби гестовног језика у Босни и Херцеговини (прво читање) -  
предлагач: Представнички дом; 

8.  Годишња платформа безбједносно-обавјештајне политике - подносилац: 
Предсједништво БиХ;  
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9.  Информација о раду Тужилаштва БиХ за 2008. годину;  
10.  Информација Омбудсмена за људска права БиХ о затеченом стању у 2008. години и 

активностима предузетим у 2009. години;  
11.  Информација о стању безбједности у Босни и Херцеговини у 2008. години;  
12.  Изјашњавање Дома о предлогу Заједничког колегијума оба дома Парламентарне 

скупштине БиХ за обраћање колегијума оба дома високом представнику за БиХ ради 
давања мишљења о Закључку Заједничке комисије за људска права, права дјетета, 
младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику; 

13.  Давање сагласности за ратификацију  Споразума између Савјета министара БиХ и 
Владе Државе Израел о укидању виза за носиоце дипломатских и службених пасоша; 

14.  Давање сагласности за ратификацију  Споразума између Савјета министара БиХ и 
Владе Савезне Републике Њемачке о финансијској сарадњи у 2006. години; 

15.  Давање сагласности за ратификацију  Споразума између Савјета министара БиХ и 
Савјета министара Републике Албаније о узајамним путовањима држављана; 

16.  Давање сагласности за ратификацију  Додатка уз Меморандум о разумијевању између 
Владе Краљевине Холандије и Савјета министара БиХ о Програму за сарадњу с 
тржиштима у настајању (PSOM); 

17.  Давање сагласности за ратификацију  Засебног аранжмана између КfW, Франкфурт 
на Мајни, и Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора 
БиХ, као и Федерације БиХ, коју заступа Федерално министарство финансија, и 
Републике Српске, коју заступа Министарство финансија Републике Српске; 

18.  Давање сагласности за ратификацију Конвенције о идентификационим 
документимама помораца (ревидирана), број: 185 из 2003. године;  

19.  Давање сагласности за ратификацију   Конвенције о клаузулама о раду (јавни 
уговори), број:  94 из 1949. године, и Препоруке о клаузулама о раду (јавни уговори), 
број: 84 из 1949. године, Међународне организације рада; 

20.  Давање сагласности за ратификацију  Конвенције о заштити и коришћењу 
прекограничног водотока и међународних језера -  Хелсинки, 17. марта 1992. године; 

21.  Давање сагласности за ратификацију Конвенције о раду на непуно радно вријеме, 
број: 175 из 1994. године, и Препоруке о клаузулама о раду на непуно радно вријеме, 
број: 182 из 1994. године, Међународне организације рада; 

22.  Давање сагласности за ратификацију  Конвенције о безбједности и здрављу у 
рудницима, број: 176 из 1995. године, и Препоруке о безбједности и здрављу у 
рудницима, број: 183 из 1995. године, Међународне организације рада; 

23.  Давање сагласности за ратификацију Конвенције о раду код куће, број: 177. из 1996. 
године, и Препоруке о раду код куће, број: 184 из 1996. године, Међународне 
организације рада; 

24.  Давање сагласности за ратификацију   Конвенције о приватним агенцијама за 
запошљавање, број: 181 из 1997. године, и Препоруке о приватним агенцијама за 
запошљавање, број: 188 из 1996. године, Међународне организације рада; 

25.  Давање сагласности за ратификацију  Конвенције о заштити материнства, број: 183 из 
2000. године, и Препоруке о заштити материнства, број: 191 из 2000. године, 
Међународне организације рада; 

26.  Давање сагласности за ратификацију   Конвенције о безбједности и здрављу у 
пољопривреди, број: 184 из 2001. године, и Препоруке о безбједности и здрављу у 
пољопривреди, број: 192 из 2001. године, Међународне организације рада; 

27.  Давање сагласности за ратификацију   Конвенције о раду на мору (MLC) из 2006. 
године, Међународне организације рада, 

28.  Давање сагласности за ратификацију  Конвенције о раду у риболову, број: 188 из 
2007. године, и Препоруке о раду у риболову, број: 199 из 2007. године.  
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 Ад. - 1. Одговори на  делегатска питања и делегатска питања 
 

Одговоре на делегатска питања добили су Зоран Копривица - на два питања 
постављена на 29. сједници, и Бранко Зрно - на питање постављено на 29. сједници Дома 
народа. 

 
Делегат Зоран Копривица изјаснио се да је дјелимично задовољан добијеним одговорима. 
 
Делегат Бранко Зрно изјаснио се да је задовољан добијеним одговором. 
 
 
Делегат Душанка Мајкић поставила је сљедеће питање предсједавајућем Савјета 
министара БиХ: 
 
 Дом народа ПСБиХ је на сједници од 21. 01. 2009. године једногласно донио сљедећи 
закључак:  
 „Дом народа тражи од Министарства комуникација и транспорта БиХ да у року од 15 
дана достави Дому народа пуну информацију о критеријумима , поступцима и начину 
расподјеле ЦЕМТ дозвола за 2009. године домаћим превозницима.У информацију треба 
укључити и број и разлог приговора превозника, као и жалбене поступке који су у току. И 
ургенција за достављање наведене информације услиједила је у априлу ове године, али 
одговор ни до данас није стигао“. 
 С обзиром да је од наведеног рока прошло готово шест мјесеци , молим 
предсједавајућег Савјета министара БиХ да посредством Министарства комуникација и 
транспорта БиХ омогући достављање пуне информације о критеријумима, поступцима и 
начину расподјеле ЦЕМТ дозвола за 2009. годину домаћим превозницима.“ 
 
Делегат Слободан Шараба поставио је сљедеће питање Министарству безбједности БиХ: 
 

„Када ће Министарство безбједности БиХ и ресорни министар поставити официра за 
везу при Централном бироу Интерпола у Главној канцеларији у Лиону?“ 
 
Делегат др. Младен Иванић поставио је сљедеће питање Министарству финансија  и 
трезора БиХ: 

„Да ли је из средстава остварених на основу споразума за ММФ-ом предвиђена 
подршка буџетима општина, с обзиром да је ту најтежа ситуација са аспекта пуњења 
њихових буџета? 
За које намјене ће бити употријебљена средства од ММФ-а?“ 
 
Делегат Адем Ибрахимпашић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ, 
Министарству спољне трговине БиХ, представнику Европске комисије у БиХ, г. Коркуласу, 
ОХР-у и амбасадору Републике Хрватске: 

„Зашто држава Хрватска произвођачима јечма из БиХ омета извоз тог производа 
њиховим партнерима у Хрватској (Пољопривредно-прехрамбени комплекс Нова Градишка, 
односно Славонија слад Н. Градишка) с којима имају уредно потписане уговоре о 
производњи и испоруци јечма? Ометање се манифестује ускраћивањем издавања или 
неблаговременим издавањем прије годину дана уведених дозвола за увоз јечма у Хрватску.“ 
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Ад. - 2. Усвајање Записника са 31. сједнице Дома народа 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. Није 
било делегата пријављених за расправу.   
 Дом народа једногласно је усвојио Записник са 31. сједнице Дома народа.   
 
Ад. - 3. Извјештај Заједничког комисије за усаглашавање текста Предлога закона о 
             измјенама и допунама Закона о Граничној полицији БиХ 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. Није 
било делегата пријављених за расправу.   
 

 Дом народа је једногласно усвојио Извјештај Заједничке комисије за усаглашавање 
текста Прeдлога закона о измјенама и допунама Закона о Граничној полицији БиХ, па је 
самим тиме Закон усвојен. 
 
 Дом народа усвојио је и сљедећи закључак:  
 

„С обзиром на потребу да питања која у складу с усвојеним амандманима на Предлог 
закона о измјенама и допунама Закона о Граничној полицији БиХ треба регулисати на 
идентичан начин и у Закону о Државној агенцији за истраге и заштиту, од Савјета 
министара БиХ захтијева се да у што краћем року изради и у парламентарну процедуру 
достави предлог измјена и допуна тог закона“. 

 
Ад. - 4. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о измјенама и  
            допунама Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ по хитном 
            поступку, у складу са чланом 122. Пословника Дома народа  
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. Није 
било делегата пријављених за расправу.   

Дом народа, са два гласа „за“ и 13 гласова „против“, није усвојио захтјев за 
разматрање Предлога закона по хитном поступку,  након чега је, са 14 гласова „за“ и једним 
гласом „против“, усвојио да се  Предлог закона разматра по скраћеном поступку.  
 
Ад. - 5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о служби у Оружаним снагама 
            БиХ (друго читање) -  предлагач: Савјет министара БиХ 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. Није 
било делегата пријављених за расправу.   

Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о служби у 
Оружаним снагама БиХ. 

 
Ад. - 6. Предлог закона о контроли спољнотрговинског промета робе и услуга од 
             стратешке важности за безбједност БиХ (друго читање) -  предлагач: Савјет  
             министара БиХ 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи су учествовали: Душанка Мајкић, др. Младен Иванић и Бранко Зрно. 
Након расправе о овој тачки, Дом народа је са четрнаест гласова „за“ и једним гласом 
„против“ усвојио сљедећи закључак: 
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„Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине одлучио је  да Предлог закона 
о контроли спољнотрговинског промета робе и услуга од стратешке важности за безбједност 
БиХ (друго читање) врати Заједничкој комисији за одбрану и безбједност БиХ 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине на поновно одлучивање о свим 
предложеним амандманима, разматраним на сједници Заједничке комисије за одбрану и 
безбједност БиХ Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине.“ 
 
 
Ад. - 7. Предлог закона о употреби гестовног језика у Босни и Херцеговини 
             (прво читање) - предлагач: Представнички дом 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневнога реда. У 
расправи су учествовали Иво Миро Јовић и Душанка Мајкић. 

 
Дом народа једногласно је усвојио Предлог закона о употреби гестовног језика у 

првом читању. 
   
Ад. - 8. Годишња платформа о сигурносно- обавјештајној политици , 
             подносилац: Предсједништво БиХ 
              
  Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи је учествовао Божо Рајић. 
 
Дом народа је једногласно усвојио је Годишњу платформу  о безбједносно-обавјештајној 
политици - подносилац: Предсједништво БиХ, са сљедећим амандманом Заједничке комисије 
за надзор над радом Обавјештајно-безбједносне агенције БиХ који је постао саставни дио 
Годишње платформе безбједносно-обавјештајне политике: 
 „У Глави III 3. ТЕРОРИЗАМ И РАДИКАЛНА ДЈЕЛОВАЊА, у поднаслову 
РАДИКАЛНА ДЈЕЛОВАЊА, у трећем реду иза ријечи „на“ стављају се двије тачке и 
додају ријечи :“дјеловање против државе Босне и Херцеговине“. 
 
 
Ад. - 9. Информација о раду Тужилаштва БиХ за 2008. годину 
 
  Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи су учествовали: Душанка Мајкић, Сулејман Тихић, мр.Алма Чоло, Божо Рајић, Иво 
Миро Јовић, Бранко Зрно, Драго Љубичић, Зоран Копривица и  главни тужилац БиХ 
Милорад Барашин. 
  Будући да у првом кругу гласања није било ентитетске већине, обављено је 
усаглашавање у Колегијуму Дома као комисији (није било сагласности). Потом је у другом 
кругу гласања, са десет гласова „за“, три гласа „против“ и два гласа „уздржан“, Информација 
о раду Тужилаштва за 2008. годину примљена к знању. 
 
 
Ад. - 10. Информација Омбудсмена за људска права БиХ о затеченом стању у 2008.  
               години и активностима предузетим у 2009. години  
 
  Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи су учествовали:  Душанка Мајкић, Слободан Шараба, Иво Миро Јовић, Сулејман 
Тихић и Омбудсмен за људска права БиХ, Јасминка Џумхур.  
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Дом народа је са тринаест гласова “за” и једним гласом “уздржан” усвојио Информацију 
Омбудсмена за људска права БиХ о затеченом стању у 2008. години и активностима 
предузетим у 2009. години са сљедећим закључком: 

1.  Прима се к знању Информација Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине о 
затеченом стању у 2008. години и активностима предузетим у 2009. години. 

2.  Позива се Министарство правде Босне и Херцеговине да, у сарадњи  с ентитетским 
министарствима правде, одржи састанак и да предложе рјешења у вези с проблемима 
у примјени Закона о измјенама и допунама Закона о омбудсмену за људска права 
Босне и Херцеговине, на основу Информације Омбудсмена за људска права Босне и 
Херцеговине о затеченом стању у 2008. години и активностима предузетим у 2009. 
години. 

 
Ад. - 11. Информација о стању безбједности у Босни и Херцеговини у 2008. години  
 
  Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи су учествовали: Душанка Мајкић , Слободан Шараба и Алма Чоло. 
Дом народа је с тринаест гласова “за” и једним гласом “уздржан” примио к знању 
Информацију о стању безбједности у Босни и Херцеговини у 2008. години са сљедећим 
закључком: 
 
 1. Од Савјета министара БиХ захтијева се да обави претходну расправу о Информацији о 
стању безбједности БиХ за 2008. годину, изради план мјера за рјешавање безбједносних 
питања и о томе достави информацију Заједничкој комисији и домовима Парламентарне 
скупштине БиХ. 
2. Ради рјешавања питања и проблема те предлагања мјера из области безбједности 
наведених у Информацији, обавезује се Заједничка комисија да организује посебну сједницу 
с министром безбједности БиХ, његовим сарадницима, те директорима безбједносних 
агенција БиХ, укључујући и директора БХМАЦ-а. Питања обрађена у Информацији потом ће 
бити детаљно разматрана и на конференцији о стању безбједности коју ће Заједничка 
комисија организовати у складу са усвојеним радним планом за ову годину. 
 

 
Ад. - 12. Изјашњавање Дома о предлогу Заједничког колегијума оба дома 
               Парламентарне скупштине БиХ за обраћање колегијума оба дома високом  
                 представнику за БиХ ради давања мишљења о Закључку Заједничке комисије  
                 за људска права, права дјетета, младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику 
 

Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У 
расправи су учествовали: Сулејман Тихић, Божо Рајић, Младен Иванић, Слободан Шараба, 
мр. Алма Чоло и Зоран Копривица. 

Будући да у првом кругу гласања није било ентитетске већине, обављено је 
усаглашавање у Колегијуму Дома као комисији (није било сагласности). Потом је у другом 
кругу  гласања Дом народа усвојио је Закључак поводом Закључка Заједничке комисије за 
људска права, права дјетета, младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику - да се колегијуми 
оба дома обрате високом представнику за БиХ ради давања мишљења о Закључку Заједничке 
комисије. 
Прије него што се приступило разматрању сљедећих тачака дневног реда, предсједавајући 
Дома народа предложио је члановима Дома да се изјасне о томе да се давање сагласности за 
ратификацију за све наведене тачке обједини, што је једногласно усвојено. 
 Предсједавајући Дома народа отворио је расправу о овим тачкама дневног реда. Није 
било делегата пријављених за расправу. Дом народа једногласно је дао сагласност за 
ратификацију: 
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Ад. - 13. Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Државе Израел о укидању 
              виза за носиоце дипломатских и службених пасоша; 

 
Ад. - 14. Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Савезне Републике  
                Њемачке о финансијској сарадњи у 2006. години; 
 
Ад. - 15. Споразума између Савјета министара БиХ и Савјета министара Републике  
              Албаније о узајамним путовањима држављана; 
 
Ад. - 16.  Додатка уз Меморандум о разумијевању између Владе Краљевине Холандије и 
               Савјета министара БиХ о Програму за сарадњу с тржиштима у настајању  
               (PSOM); 
 
Ад. - 17. Засебног аранжмана између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и  
               Херцеговине,  коју заступа Министарство финансија и трезора БиХ, као и  
               Федерације БиХ, коју заступа Федерално министарство финансија, и  
                Републике Српске, коју заступа Министарство финансија Републике Српске; 
 
Ад. - 18.  Конвенције о идентификационим документима помораца (ревидирана), број:  
               185 из 2003. године;  
 
Ад. - 19. Конвенције о клаузулама о раду (јавни уговори), број:  94 из 1949. године, и  
               Препоруке о клаузулама о раду (јавни уговори), број: 84 из 1949. године,  
               Међународне организације рада; 
 
Ад. - 20. Конвенције о заштити и коришћењу прекограничног водотока и међународних  
               језера -  Хелсинки, 17. марта 1992. године; 
 
Ад. - 21.  Конвенције о раду на непуно радно вријеме, број: 175 из 1994. године, и  
                  Препоруке о клаузулама о раду на непуно радно вријеме, број: 182 из 1994.  
                године, Међународне организације рада; 
 
Ад. - 22.   Конвенције о безбједности и здрављу у рудницима, број: 176 из 1995. године, и  
                 Препоруке о безбједности и здрављу у рудницима, број: 183 из 1995. године,  
                Међународне организације рада; 
 
Ад. - 23.  Конвенције о раду код куће, број: 177. из 1996. године, и Препоруке о раду код  
               куће, број: 184 из 1996. године, Међународне организације рада; 
 
Ад. - 24. Конвенције о приватним агенцијама за запошљавање, број: 181 из 1997.  
                године, и Препоруке о приватним агенцијама за запошљавање, број: 188 из  
                1996. године, Међународне организације рада; 
 
Ад. - 25. Конвенције о заштити материнства, број: 183 из 2000. године, и Препоруке о  
               заштити материнства, број: 191 из 2000. године, Међународне организације  
               рада; 
 
Ад. - 26. Конвенције о безбједности и здрављу у пољопривреди, број: 184 из 2001. године,  
              и Препоруке о безбједности и здрављу у пољопривреди, број: 192 из 2001.  
              године, Међународне организације рада; 
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Ад. - 27. Конвенције о раду на мору (MLC) из 2006. године Међународне организације  
              рада; 
 
 Ад. - 28. Конвенције о раду у риболову, број: 188 из 2007. године, и Препоруке о раду у  
               риболову, број: 199 из 2007. године.  
 
          
Сједница је завршена у 14.30 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт 32. сједнице Дома народа. 
 
 
 
 
           СЕКРЕТАР                                                                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                         
      ДОМА НАРОДА                                                                   ДОМА НАРОДА    
      Марин Вукоја, с.р.                                Илија Филиповић, дипл. јурист, с.р.                
 
 
 
 
 
 


	 Дом народа једногласно је усвојио Записник са 31. сједнице Дома народа.  

